

正誤

令和五年十二月二十六日付け奈良県公報第四百七十四号正誤表

題名	頁	行	誤	正
政治資金規正法に基づく 資金管理団体の届出事項 の異動	二		「河合町議会議員」は「ときわ会」の 真 奈良県知事 の誤。	山下 山下真 山下まこと後援 会 の誤。